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© Westermann Gruppe

Name: Datum:

Schriftlich dividieren 2
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Schriftlich dividieren

Datum
4365:5=_873
s s e s s o ";:F” ______ = .D : :
e = 0] arum nehme ic
"U' #.5,0101: 51=191010 die 3 Hunderter dazu.
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L ist kleiner als 5, 0
also nicht durch ' .
5 teilbar. = | S—
1 Rechne wie Flex. Uberprife mit der Probe.
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2 Uberschlage, dividiere schriftlich und rechne die Probe in deinem Heft.
a) 1544 : 4 386 b) 2742 :6 457 C) 2676 :6 446 d) 19784 : 4 4+3+6 e) 45828 : 67638
1695 : 3 565 3512:8 %39 1116 :9 124 26925 : 3 8975 57834 : 78262
2142 :6 357 3948 : 7 564 3135:5 627 63144 : 8 7833 32275 : 5655
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Schriftlich dividieren
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Ein Quotient ist falsch. Finde ihn mithilfe der Probe und streiche ihn durch.

a)

15288 : 6 = 2548
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c)| 20512 : 8 = 2864
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Sechs Quotienten sind falsch. Finde sie mithilfe der Probe und streiche sie durch.
>4/‘ Schreibe die Aufgaben richtig in dein Heft.

L) 67431 : 9 = 38| 7499 W25626 : 3 = 8542 537876 b= IR | 9479
E) 326715: 5 = B583 6523 BS?ZS# : 6 = 8539 W%S’IS : 7 = B5RE 627
E;) 15522 : 6 = 2587 W36686 1 8 = 3587|4587 ii) 19765 : 5 = 3983 [3953
Klecksaufgaben. Welche Ziffern fehlen?
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Schriftlich dividieren — Nullen

Datum
2450 : 7 = _350
R LE - -5 Die Null muss ich auch teilen.
0k [2]11olal: [#]=[3]0o] | || ||] 0:7=0 0-7=0
- “"12- E % (E) 17[=1315[0 3 Der Uberschlag und die Probe helfen,
EEEVLIR AR INEREE. keine Stelle zu vergessen.
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1 Uberschlage erst, dividiere schriftlich und rechne dann die Probe.
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2 Uberschlage erst, dividiere schriftlich und rechne dann die Probe in deinem Heft.
a) 1440 : 3 480 b) 2220:3 70 c¢) 8260:7 1180
2450:5 %30 6150 :5 7230 8370:9 330

1380:6 230 5360 : &4 1340 6560 :8 820

d) 27150:5 5430 e) 39420:6 6570 f) 69360 :8 8670
17640 : 7 2520 51120 : 412780 46260 :9 57+0
74720 :8 3340 19710: 3 6570 31990 : 7 #570




